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Μαρούσι, 15-5-2024 

Ενημερωτικό Σημείωμα για τη Διενέργεια έρευνας για την αποτύπωση της υπάρχουσας κατάστασης 
και την αποτίμηση της έκτασης των περιστατικών της Ενδοσχολικής Βίας και του Εκφοβισμού 

(Ε.ΒΙ.Ε.) στο πλαίσιο του ν. 5029/23 «Ζούμε Αρμονικά Μαζί. Σπάμε τη Σιωπή» (Α΄ 55). 
 

Αγαπητοί γονείς-κηδεμόνες των μαθητών/τριών της  Ε΄ & Στ΄ τάξης 
Το Ινστιτούτο Εκπαιδευτικής Πολιτικής (Ι.Ε.Π.), εκ μέρους του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α., διεξάγει έρευνα, σε συνεργασία με το 
Ινστιτούτο Τεχνολογίας Υπολογιστών και Εκδόσεων «Διόφαντος» και το Πανεπιστήμιο Κρήτης, για την αποτύπωση 
της τρέχουσας κατάστασης των περιστατικών της Ενδοσχολικής Βίας και του Εκφοβισμού (Ε.ΒΙ.Ε.), σύμφωνα με 
το άρθρο 3 της υπό στοιχεία 41207/ΓΔ4/18-04-2024 Υ.Α. (Β΄ 2404). Τα αποτελέσματα της έρευνας θα ενισχύσουν 
τις υπάρχουσες παρεμβάσεις πρόληψης και αντιμετώπισης περιστατικών Ε.ΒΙ.Ε. σε εθνικό επίπεδο γι΄αυτό και η 
συμπλήρωση των Ερωτηματολογίων είναι εξαιρετικά σημαντική. 
  
 Η έρευνα διεξάγεται μέσω της υπηρεσίας διαδικτυακών ερευνών του Πανελλήνιου Σχολικού Δικτύου (Π.Σ.Δ.) 
https://yourview.sch.gr/ με χρήση κλειδάριθμου ανωνυμοποίησης, τόσο ως προς τα φυσικά πρόσωπα όσο και ως 
προς τα σχολεία, και απευθύνεται σε μέλη της σχολικής κοινότητας, δηλαδή:  
α) μαθητές/τριες της Ε΄ και της Στ΄ τάξης του Δημοτικού, όλων των τάξεων του Γυμνασίου και της Α΄ τάξης του 
Λυκείου,  
β) εκπαιδευτικούς και 
 γ) γονείς ή έχοντες/ουσες την επιμέλεια των συμμετεχόντων/ουσών μαθητών/τριών των σχολικών μονάδων που 
ανήκουν στο αντιπροσωπευτικό δείγμα σχολείων. 
 
Οι σχολικές μονάδες έχουν επιλεγεί με αναλογική στρωματοποιημένη δειγματοληψία, ώστε να γίνει συλλογή 
αντιπροσωπευτικών δεδομένων για το σύνολο της χώρας. 
 
Ακολουθούν, συνοπτικά και κατηγοριοποιημένα, οι οδηγίες που αφορούν σε εμάς: 

Εργαλείο Έρευνας: Ερωτηματολόγιο 
Ηλεκτρονικός χώρος διεξαγωγής Έρευνας μέσω Πανελληνίου Σχολικού Δικτύου: 
https://yourview.sch.gr/  
Συμμετέχοντες/-ουσες στην έρευνα: μαθητές/τριες της Ε΄ και της Στ΄ τάξης & Εκπαιδευτικοί & 
Γονείς/Κηδεμόνες 
Είδος συμμετοχής: προαιρετική - ανώνυμη  
Χρόνος διεξαγωγής της Έρευνας για τα Δημοτικά: 27 έως 31 Μαΐου 
Μέσο συμμετοχής στην Έρευνα: Κλειδάριθμοι 
Η διανομή των κλειδάριθμων θα γίνει με τυχαίο τρόπο και χωρίς καταγραφή: 
α) στους/στις μαθητές/τριες κατά την ημέρα συμπλήρωσης του ερωτηματολογίου από τον εκπαιδευτικό του 
σχολείου που έχει οριστεί ως υπεύθυνος για τη διαχείριση των αναφορών ενδοσχολικής βίας και εκφοβισμού 
β) στους εκπαιδευτικούς και γονείς – κηδεμόνες τουλάχιστον μία (1) ημέρα πριν την ημερομηνία συμπλήρωσης 
του ερωτηματολογίου από τη διευθύντρια του σχολείου 
 

ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ απαιτείται η άδεια από εσάς μέσω της συμπλήρωσης  ΕΝΤΥΠΟΥ 
ΣΥΝΑΙΝΕΣΗΣ. Παρακαλούμε για την ΑΜΕΣΗ επιστροφή αυτού του Εντύπου. 
 
Για τη συμμετοχή των ΓΟΝΕΩΝ – ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ απαιτείται συμπλήρωση του Ερωτηματολογίου 
(https://yourview.sch.gr/)  στις 27-31 Μαΐου βάσει των οδηγιών του Παραρτήματος ΣΤ που θα λάβετε 
κάνοντας χρήση του ΚΛΕΙΔΑΡΙΘΜΟΥ.  Στους γονείς – κηδεμόνες που έχουν 2 ή περισσότερα παιδιά στην Ε΄ 
και Στ΄ τάξη, θα δοθούν ξεχωριστοί κλειδάριθμοι για κάθε παιδί. 
 

Η διευθύντρια  
 

Δρ Κυριακή Κανάρη 
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